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男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査 

【結果速報】 
 

調査の概要 

 

１ 調査実施の目的 

この調査は、市民の男女共同参画に関する意識・実態を把握し、「西東京市第５次男女平等参画

推進計画」策定のための基礎資料とすることを目的に実施しました。 

 

２ 調査方法と回収状況 

（１）調査対象者：西東京市内在住の満18歳以上の方 

（２）抽 出 方 法：住民基本台帳より無作為抽出 

（３）調 査 方 法：郵送配布-郵送・ＷＥＢ回収併用 

（４）調 査 期 間：令和４（2022）年10月19日（水）～令和４（2022）年11月９日（水） 

 

３ 回収数及び回収率 

（１）配  布  数：2,000人 

（２）有効回収数：702人（女性：397人、男性：297人、その他・答えたくない：４人、 

 無回答：４人） 

（３）有効回収率：35.1％（前回調査：32.3％） 

（４）回収方法内訳：郵送 495人（70.5％）、WEB 207人（29.5％） 

  

資料１ 

西 東 京 市 

男女平等参画推進委員会 

令 和 ５ 年 ２ 月 2 8日 
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調査結果速報値（抜粋） 

 

（１）男女の地位の平等感 

問８ あなたは、次にあげるような分野で男女の地位は平等になっていると思いますか。（１）

から（８）までのそれぞれについて、お答えください。（それぞれについて、１つに○） 

 

○「職場」における男女の地位の平等感について 

★指標：職場において、「男女の地位は平等になっている」と思う人の割合を増やす 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 

 

 

 

 

 

 

  

15.0 44.2 26.2 7.0

1.1

6.5

ｎ

(645)

(%)

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

の

地

位

は

平

等

に

な
っ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

 

 

無

回

答

15.1 43.6 28.8 5.8

1.4

5.3

ｎ

(702)

(%)

男

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

男

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

男

女

の

地

位

は

平

等

に

な
っ

て

い

る

ど

ち

ら

か

と

い

え

ば

女

性

の

方

が

優

遇

さ

れ

て

い

る

女

性

の

方

が

非

常

に

優

遇

さ

れ

て

い

る

 

 

無

回

答

≪男性優遇≫  ≪女性優遇≫ 
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○「地域社会（自治会・町内など）」における男女の地位の平等感について 

★指標：地域社会（自治会・町内会など）において、「男女の地位は平等になっている」と思う人

の割合を増やす 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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○「社会全体」における男女の地位の平等感について 

★指標：社会全体として、「男女の地位は平等になっている」と思う人の割合を増やす 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（２）固定的性別役割分担意識についての考え 

★指標：男女の固定的性別役割分担意識について、解消されていると思う人の割合を増やす 

 

問９ 「夫は外で働き、妻は家庭を守るべきである」など、性別によって役割を固定する考

え方を「固定的性別役割分担意識」と言います。あなたは、固定的性別役割分担意識は解

消していると思いますか。あなたのお考えに近いものを選んでください。（１つに○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（３）家事・育児・介護に携わっている時間（平日・休日） 

★指標：男性が家事・育児・介護等に携わっている時間を増やす 

 

問10 あなたが平日・休日で家事・育児・介護などに携わる1日あたりの時間はどのくらいです

か。平均的な時間をお答えください。（それぞれについて、１つに○） 
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【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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男性の平日と休日の家事・育児・介護などに携わる 1日あたりの平均時間 

今回調査（R4）：１時間 44分 

前回調査（H29）：１時間17分 
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○休日（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（４）仕事と生活の調和（ワーク・ライフ・バランス）の実現状況 

★指標：ワーク･ライフ･バランスを実現していると思う人の割合を増やす 

 

問11 あなたはワーク・ライフ・バランスを実現できていますか。あなたの実情に近いものを

選んでください。（１つに○） 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（５）育児休業の取得経験、取得意向 

★指標：男性の育児休業取得率を上げる 

 

問 13 あなたは、育児休業や介護休業を取得した経験がありますか。または、これから先その

ような状況が生じた時、どうしようと思いますか。育児休業、介護休業それぞれについてお

答えください。（それぞれについて、１つに〇） 

 

○「育児休業」（男性） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（６）配偶者等から暴力を受けた時の相談経験 

★指標：配偶者等からの暴力の防止と被害者支援 配偶者等から暴力を受けたとき、「誰にも相談

しなかった」人の割合を減らす 

 

【問 26で何らかのＤＶ経験があるという項目に、１つでも○をつけた方におたずねします。】 

問 26-１ あなたが受けた暴力について、相談した方はどなたですか。（いくつでも○） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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（７）西東京市の取り組み、男女平等に関する法律等の認知度 

問 28 あなたは、以下のことがらを知っていますか。（１）から（８）までのそれぞれについ

て、お答えください。（それぞれについて、１つに○） 

 

○「男女平等推進センター パリテ」について 

★指標：男女平等推進センター パリテの認知度を上げる 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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○「西東京市『女性相談』」について 

★指標：女性相談の認知度を上げる 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【前回調査】※「男女平等参画に関する西東京市民意識・実態調査」（平成29年度） 
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2.7

22.1 70.8 4.4

ｎ

(702)

(%)

内

容

ま

で

知
っ

て

い

る 名

前

く

ら

い

聞

い

た

こ

と

が

あ

る

ま
っ

た

く

知

ら

な

い

 

 

無

回

答

≪知っている≫ 

 

≪知っている≫ 

 


